
Dlouhá 

výdrž

Preferovaný způsob doručení

42 %

47 %

90 %

92 %

97 %

Zdroj: Ipsos pro Asociaci společenské odpovědnosti, reprezentativní vzorek populace ČR 18 - 65 let, 

n = 1 001 respondentů, květen 2023

Preference nákupu na internetu

Férová 

cena

Snadná 

oprava

Jasný 

původ

Šetrný 

materiál

Recyklovatelný 

materiál

Férové 

pracovní 

podmínky

Recyklované 

materiály

Cena

Pohodlnost

Rychlost

Ekologické 
balení

Ekologičnost 
doručení 

35 % 27 % 30 %

2 %Určitě bych to uvítal/a Spíše bych to uvítal/a Je mi to jedno Spíše by mi to vadilo Určitě by mi to vadilo Nenakupuju v e-shopech

2/3 6 %

Polovina Čechů by upřednostnila e-shop 

s ekologickou dopravou zdarma.

zákazníků aspoň 

někdy bere v 

potaz udržitelnost 

produktů.

Co je při výběru způsobu doručení důležité? 

Elektronika

43 %

Ekologický 

obal

Lokálnost 

Knihy

32 %
Dárky

29 %
Oblečení

19 %

Sportovní 

vybavení

18 %
Obuv

14 %
Drogerie Potraviny

10 % 4 %

Čechů považuje za důležité, 

zda se e-shop chová udržitelně.

Odběrné 
místo

Úložný
box 

Doručení
domů

87 83 84 70 68 64 61 57 5663

Jaký má být udržitelný výrobek?

40 %

23 %
19 %

kupujících by recyklované nebo 

dříve použité obaly uvítaly.

zákazníků by recyklované nebo 

dříve použité obaly vadily.

65 %

40 %

Velmi + spíše důležité, v %

Preference před kamennou prodejnou

Velmi důležité: 9 %

Spíše důležité: 34 %

22 %
se s informacemi o tom, jestli 

se obchody/e-shopy chovají 

udržitelně nesetkalo. 

Ale!

Certifikát prokazující udržitelnost: 49 %

Udržitelný prodejce: 48 % 

Uhlíkově neutrální výroba: 44 %

Chráněná dílna / sociální podnik: 37 %

E-COMMERCE 

A UDRŽITELNOST
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